



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ

Повітрянофлотський проспект, 6 м. Київ, 03168 Тел.: (044) 234-71-52 Факс: (044) 226-20-15
E-mail: kabinet_dostupni@mil.gov.ua Код ЄДРПОУ 00034022

30.04.2016 № 220/4085

Народному депутату України
ВЕСЕЛОВІЙ Н.В.

На № 04-34/35-396 від 13.04.2016

Шановна Наталіє Василівно!

У Міністерстві оборони України розглянуто Ваше депутатське звернення щодо розгляду листа громадської організації “Київський міський комітет порятунку бізнесу” (далі – ГО “КМКПБ”) стосовно припинення, на її думку, незаконних та протиправних дій з укладення та виконання умов договору оренди нерухомого військового майна – технічного майданчика загальною площею 40,0 кв. метрів по вул. Госпітальна, 18 у м. Києві.

Київським квартирно-експлуатаційним управлінням (далі – Київське КЕУ), яке є балансоутримувачем фондів військового містечка № 54 по вул. Госпітальна, 18 у м. Києві, за погодженням з Національним військово-медичним клінічним центром “Головний військовий клінічний госпіталь” та Військово-медичним департаментом Міністерства оборони України, було проведено конкурс на визначення переможця на право укладення договору оренди нерухомого військового майна – технічного майданчика загальною площею 40,0 кв. метрів, з метою розміщення об’єкта, для надання послуг суб’єктом господарювання ритуальних послуг.

За результатами конкурсу переможцем визнано підприємство, засноване на власності об’єднання громадян “Підприємство ритуальних послуг Київської міської спілки ветеранів Афганістану” (далі – Підприємство), як учасника, який запропонував найвищу орендну плату у порівнянні зі стартовою орендною платою, на підставі чого між Київським КЕУ та Підприємством було укладено договір від 16.05.2014 № 11/2014/ККЕУ оренди згаданого нерухомого військового майна.

Необхідно зазначити, що з моменту укладення договору оренди з Підприємством на адресу Міністерства оборони України періодично надходили листи від Адміністрації Президента України, народних депутатів України щодо перевірки ймовірних порушень норм чинного законодавства під час передачі в оренду зазначеного технічного майданчика.

У зв'язку з цим на підставі наказу Міністерства оборони України від 13.11.2015 № 629 "Про призначення службового розслідування" Головним управлінням Військової служби правопорядку Збройних Сил України було проведено службове розслідування з зазначеного питання, за результатами якого факти порушень з боку посадових осіб Київського КЕУ під час укладення договору оренди свого підтвердження не знайшли.

Варто зазначити, що на цей час до Міністерства оборони України не надходили судові позови та звернення (подання) правоохоронних органів щодо неправомірності передачі в оренду згаданого нерухомого військового майна та порушення посадовими особами Міністерства оборони України вимог чинного законодавства під час організації передачі в оренду та укладення договору оренди частини технічного майданчика.

Заявника поінформовано.

З повагою

Міністр оборони України
генерал армії України



С.Т.ПОЛТОРАК